ry-43A, Iy-43b

I'eHepaTOpHBII TETPOA AJIsE TEHEPUPOBAHUS U YCUIICHHS
BBICOKOUYACTOTHBIX KojeOaHuii Ha yactorax no 100

MTI'n.

OdopmileHHe — METAIOCTEKJISHHOE, € LWIUHI-
PHYECKHMH BBIBOJAMH JIEKTPOROB. OXIaxaeHue:
I'V-43J1 — sxwuakocTHOe (KpEeMHHUHOp-TaHMYecKas

TIOJIUCHIIOKCAaHOBAA KUOKOCTH No

Ui

¢ropconepkamas  KUIKOCTb € TEMIIEPaTypoil
xunennst +7070, T'Y-43b — Bosmymnoe 100 M™Y.

Macca I'V-43A 750 1, I'V-435 1,5 kr.
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OcHosHble mapametpsl ipu Hu - 12,6 B, Uci = 1 kB, Uca =350 B, /a
=1A
Tok Hakana .... 6,6+0,6 A
Tox aHona npu >0,8 A
Toxk 2-ii ceTkn <80 MA
Hanpsixenue 1-if ceTKM OTPULIATENIBHOE ....... 25+5B
Kpytusna xapakrepuctuku (npu n3menenuu Uci Ha
)2 RSSO 45" MA/B
Tok cetku 1-i OOPATHEBIHA ............... 50 MKA
HanpsikeHne 0TCeYKH TOKa aHO/a OTPULIATEIbHOE
(mpu /a =20 MA) ....ooveuennnee <100 B
Konebarenbnast MmomHocTs (ipu Ua == 3 kB, /a == !
=0,9A,/=100JITw) ....coovnee > I,e kBt
Hamnpspxenue BuOporymMoB (3 (heKTUBHOE 3HAUCHHUE) <4000mB
BpeMs pa3orpeBa KaToMa «eeveeeeseenees A2 muH '(3)*
Me.K/1y3/1eKTPOIHbIC eMKOCTH:
BXOIHAS eeeerreeessnsacenns 90 + 10 nd
BBIXOJIHAS 14+ 4 nd
MIPOXOJHAS. .... <0,1 nd
JIOSTOBEUHOCTD ...ocvverveeranrene > 1000 a
Kputepnu 10JIroBEYHOCTH:
Toka anona (npu U,,= 11,3 B) ......... >640 MA
oOpaTHBIN TOK 1-if ceTkn <750 MKA
KosiebaTesibHast MOIHOCTb. ............ >1,3 kBt
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Aunofubie XapakTepHCTHKH Namiel ['Y-43 A ([UTPHXDIYHKTHPHAR JHHHS COOTBCTCTBYET
HaubGoAbIUEN MOIIHOCTH, pacceHBaeMoli aHoZOM).

AponHo-ceTcUHHe XapaxTepHCTHKH Jiamrabl [Y-43A.

Hpeﬂenbﬂue OKCIUTyaTallHUOHHBIC TaHHBIC

Hamnpspkenue Hakana ................. 11,3—139B
Hanpspxenue anona ... .. 3,3 kB
Hamnpsxkenue 2-# CeTKH ................ 500 B
Hanpspkenue 1-i ceTku (OTpULATENBHOE) ....... 200 B
MomutHocTb, paccenBaeMast aHOJOM........... 1 kBt
MolHoCTh, paccenBaemas 2-if CeTKoM. . 28 Bt
MoIHoCTh, paccenBaeMast 1-if CeTKOM......... 5Bt
Tok KaroJia B UMIYJIBCE................ 32A
ITocTosiHHas cOCTABIIAIOIIAs TOKA KATOJA ....... 1A
TeMneparypa CHaes .................. 150°C
WHTepBas pabodunX TeMIEpaTyp OKPYKAIOIEeH cpesl Or —60
10 +150°C
Tunooii pexxum padotsl JInHeiHOe ycunenne
MOIIHOCTH, KJIacC AB]
Hamnpsoxenue Hakana ..... 12,6 B HanpsikeHHE aHOAA .........c...n.... 3
kB HampsbkeHue 2-i CCTKI, ....c.c.ve.... 350 B
OtpuuaTensHoe HanpspkeHue 1-it cetku (npu /a ==
=330 MA) v Oxomno 50 B
HanpsokeHne BO30YKICHUS .............. Oxkono 50 B
Tox aHOIA (OCTOSIHHASL COCTABILIOMIAN) . ...... Oxono 0,9 A
Toxk 2-ii ceTkH (IIOCTOSTHHAS COCTABIAIOMIAs) . . . . . He Gonee 80 MA
Toxk 1-ii ceTku (MMOCTOSIHHAS COCTABIISIIOIIA) . . . . . He 6osee O
Pabodast 4acToTa .......ccvcueuneene 70 MI'y
KonebarenbHast MOIHOCTD ............... He menee
1,6 kBt






